TEPMOAMHAMHUKA #H KHHETHKA SJEKTPOXHMHYECKHX NPOLECCOB

79, Cranjaprasie oJICKTPOAHbIE NOTEHLHAJBI B BOJAHbIX

Ne no mopanxy

pactsopax npu 25 °C

YKABATEJGB

Ne no nopaaRy

Asor 46, 47; 120, 143; 1456 Maaruea 139
AnvMpnui 16, 62 Naytonuf 86, 144
Bapuit 6, 59 Papuit b
Bepuanuft 14 Prytb 32, 34, 81, 96, 99, 101, 104,
Bpou 40 109
Barnaguit 118 PyGuanf 8
BucMy® 86, 107 CeuHel 28, 71, 83, 85, 87, 88, 91, 92,
Bonopoa, 12, 41; 43, 140 152, 156
Fepmanpn it 95 ‘ Cener 37
PKeneso 21, 29; 70, 73; 76, 129, 14} Cepa 38, 112, 113, 115, 118, 128,
Boaoro 35 126, 131, 132, 135, 160
Hupnit 23 Cepelpo 33, 82, 94, 97, 98, 103, 105,
Vion 39, 133, 147 106, 108, 110, 111
Kagmuft 22, 68, 76, 78 CrpoHuui 7, 58
Kanuft 2 CypsMma 102
Kaapuuf 8, 57 Tannuf 24, 77; 84, 90, 150
Kuzaopont 44, 45, 49, b0, b4, 65, 158, 161 Topuit 13
KoGanbe 25, 79, 169 Yraepoa 492, 122
Kpemnni 74 Ypan 15, 61, 114, 121, 128, 137
Jlanrtan 10 Dochop 117
Jiutah 1 op 56
Marunft 11, 60 Xaop 48, 51, b2, 53 127; 130, 138;
Maprapen 17, 63, 64, 136, 149, 1563, 157 142, 146, 148, 165
Mefb 30, 31, 72, 89, 93, 100, 125 Xpom 18, 20, 65, 116, 15!
MuLlbAK 134 Liesnit 4
Harpuit 9 Uepntt 154
Hukenn 26, 80 Unnk 19, 66, 67, 69
QuoBo 27 124
Ne
1o ANeKTPOR Pegknys e, B
nop
dnekrpoan, 00pAIKLMbIC OTHOCHTEIBHO KATHOHA
i L+ L Lit e i s Li -—-3,045
2 | K K Kt4+ ¢ —> K —2,925
3 { Rb* Rb Rb* 4-e —> Rb —2,925
4 | Cst, Cs Cst b v e Cs —2,923
5 | Rat* Ra Ra?* 4 2¢ =——s Ra —-2,916
6 | Ba?* Ba Ba%** {. 2¢ —— Ba —2 906
7 | Sr®+ Sr Srét . 22— Sr —2,888
8 { Ca?*, Ca Ca** - 2¢ ~—p Ca —2,866
9 | Na*, Na Nat4 e —> N —2 714
10 | La®* La Last 4. 3¢ ——> La —2 522
11 | Mg Mg Mgt 4- 2 —> Mg —2,363
12 { H*, H H"‘-}— ¢ =——p H -—2,106
13 Thi* Th Th** 4- 4¢ —— Th —1,899
14 | Be?* Be Be2+ 4 2¢ > Be —1,847
15 | U+ U Ut - 8¢ —> U ~—1789
16 | AP+, Al A13++ 3¢ = Al —1 662
17 | Mn* Mn Mn*t 4 2¢ = Mn —1,180
18 | Cr*+ Cr Crtt 4 26— Ci —0,913
19 | Zn**, Zn Zn*t - 26 = Zn —0,763
20 { G Cr Cr* - 3¢ —» Cr —0,744
21 | Fe**, Fe Fe** J. 2¢ =—» Fe —0,440
29 | Cd* Cd Cd** 4 2% —» Cd -0,403
23 1 In® In In® 4. 3¢ ~p In —0,343
24 | Ti+, Tl T4 e m TI —0,336
25 | Co*, Co Co®t 4- 2¢ == Co —0,277

143



I padorsecrne

No

no AnEKTPOA Peantus E®, P
nop.

63 1 Mn, Mn(OH),, OH" Mn(OM)y 4= 26 =~ Mp -} 20H~ —1,55
64 | Mn, MnCO,, CO3~ MnCO; - 2¢ =— Mo 4 COZ- —1,50
65 | Cr, Cr(OH);, OH- CrOH); + 3¢ —> Ci - 3OH" —1,48
66 | Zn, ZnS, S NS+ 2 —» Zn-- 55 — 1,405
67 | Zn, Zn(OH),, OH~ Oy 4- 2¢ ~—s Zn - SOH" —1,245
68 | Cd, CdS, St Cd5 4 Zo = (d 4 2 —L175
69 | Zn, ZnCO,, CO%~ InCOy 4 28—y Z°) -p (D2 —1,66
70 { Fe, Fe§, §* FeS 4 Z¢ w——s Fep ST -—0.35
71 | Pb, PbS, $*- PhS |- 2o m—3 Ph 4~ 52 0,93
72 | Cu, Cu,S, 2 CupS-1- 22 =—p 2Cu - 52 —{) 54
73 | Fe, Fe(OH),, OH~ Fe(Urp - 2t ===p» Feof- SOH" 0,877
74 | Si, SiQ,, H+ SiO, 4 4H* o de =— SiL 2H,0 —0,57
75 | Cd, Cd(OH},, OH~ CA(OH)y 4~ 26 =—» Cd 4 ZOH" —0,87
76 | Fe, FeCO,, CO%~ [COs - 22 =——s Fe-} COZF —0,756
70 TL TIL 1= TH4 e s Tid I~ —0,753
76 | Cd, CdCO,, COZ- CACOy - 2 mmp Cd + COZ- (—0.74)
74 1 Co, Co(OH),, OH" Co(OH), 4~ 2¢ ~—> Co 4 20H~ —0,73
80 [ Ni, Ni(OH),, OH~ Ni{OH)g +4- 22 = Ni - 20H" —0,72
81 1 Hg, Hgs, $¢ HuS 4 22— Hg - S~ —0,69
82 | Ag, Au,S (o) S AgS (@) 4 20— VAg 4 ST —{,66
83 | Pb. PLO, OH~ PHO 4 HeO + 2% —» Pb - 20H" —0,578
84 | TI, TICI, CI TICl4- ¢ =—> Ti CI* ~0,557
85 | Pb, PhCO,, COy PO+ % = Pb - COZ- —0.506
86 | Bi, Bi,0q4, OH™ B0y + 3HyO 4 3¢ —— 2Bi 4- 601~ | —0.46
87 | Pb, Pbl,, I- Pbly - 2 ——» Pb L 21" —0.265
88 t Pb, PbSO,, SO PbSOy 4 26 =es Pb . S0O#- —0,359
8y | Cu, Cu,0, Ot~ Cu0 4 H,O0 + % —> 2Ci 4- 20H™ 0,358
9¢ | TL TIOH, OH~ TIOH 4+ e == Tl OH~ —0,345
91 | Pb, PbBr,, Br- PuBry 4 2% ~—» Pb.L 2B~ —0,254
92 { Pb, PbCl,, CI™ PbCig 4= 2t =y Ph -+ 2CI7 -—0,268
93 | Cu, Cul, I- Cul - € s Cu- I~ —0,185
9 | Ag, Agl, 1~ Agl 4 0 —s Ago I —0,152
95 | Ge, GeO,, H* GeOp 4~ 4H* 4= d¢ > Ge - 2H,0 ~0,15
9% | Hg, Hgyl,, 1~ ~; dgoly ¢ = Hg 4 I° —0,040
97 | Ag, AgCN, CN* AUCN 4 ¢ —— Ag 4 CN- —0,017
98 }| Ag, AgBr, Br- AgBr 4« ¢ —~—» Ag B~ 40,071
99 | tig, HgO, OH~ HEO+ H,0+ 2% ~—»> Hg+ 20H | 10,008
100 | Cu, CuCl CI- CuCl ¢ —> Cu + CI7 --0,137
101 | Hg, HgyBry, Br % HgBry - ¢ —» Hg- Br- 10,140
103 | Ag, AgCl, CI- AgCld- ¢ = Ag-} CIm 40,222
104 | Hg, Hg,Cly, CI- * S HeClb e —s Hg C -0,268%
105 | Ag, Ag,0, OH~ ApO -+ HO o 26— 2Ag - 20H~ 0,345
106 | Ag, AglO,, 105 A2I0; -k ¢ —— Ag 4 107 0,354
107 | Bi, Bi,0,, H* BizOy - 6H* - 6 ——s 2Bi -g 3H,0 4-0,371
195 | Ag, Ag,CrO4 CrOz=~ AgCrO; 4 22 —— 2Ag4- Ci 7~ -+0, 164

Uuresunany xanomom awx suieaTporuL &, by

Hg, Hgz,Cl,, KCl, wacem 0,211
Hg, Hg,Cly KCI, 1,0 M 40,2812
Hg. Hg,Cl, KCL, 0,1 M 0,334
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{Ipodoavcense

Ne

o dnexs pun Peaxuds
aop
26 | Ni**, Ni Nitt . 2 =—> Ni
27 | Sn’, 8n Sn*t . 22 s Sn
28 | Pb*, Pb Pp* . 2 =—— Pb
29 | Fe¥* Fe Fel* L 3¢ ~— Fa
30 | Cu™* Cu Cu®* - 2» «—— Cu
31 | Cu* Cu Cutfr ¢ —» Cu
32 | Hgg*, Hg —;— Hgjt o ¢ ~>» Hg
33 | Ag*, Ag Agt 4o —b Ag
34 | Hg*t, Hg Hg* 4~ 2¢ ——» Hg
35 | Au*+, Au Au*t - 3¢ = Au
86 | Pud* Py Pus* L 3¢ == Pu
DaexTpoaw, ofparuMsie OTHOCHTEJLHO AHMOHA
37 | Se, Se* Sef- 26 —=—s Se*”
38 | S, s St 2% —p S
39 13 (Kp)‘ I~ -2— l2+ € —
4¢ | Bry (x.), Bs™ % Brg 4« ¢ = Br~
[asobsic asekTpoab
4] | H,, OH™ 2H,O 4~ 2¢ =—» H. - 2001~
42 | Ht HCQOOH, CO,(Pt) CO, 4~ 2H* J- 2¢ w—p HCOOH
43\ He B, HY e > b
4 | 0, OH- 3 Out HfO 4 2 —» 20H
45 | H*, H,0,, O,(PY) 0, 4 2H* - 2%~ 15,0,
46 | H* NOg, NO(Pt) NO; +4- 4H* 4- 42 —~— NO 4 2H,0
47 Y H*, HNQ,, NO(Pt) HNOy 4 H* o ¢ — NO 4 H,0
48 | ClO,, ClO7 (PY) ClO 4+ & — ClO7
9 | HY, Oy(Pt 0, 4 4Ht 4 4¢ =~ H,O
0 1 Oy, O,, OH™(PY) O34 HO 4 26 = O, 4 .OH"
61 | H¥, ClO,, HCIO,(Pt) ClO, 4 H* 4 2 ey HCIO.
52 | Cly, CI- 5 Clpt —> CF
53 | 1+, HCIO, Cly(PY) HCIO 4 HY ¢ —s — Cly HO
54 | H*, Oy, Oy(P1) Oy 4 2H* o 22 ==s O, 4 H;0
55 | H*, O(Pt) O 2HY o 20— H,O
56 Fg,.F‘ -Q-F:_x-l—(: —— F’
Bnext pORW BIOPOTG pona
57 | Ca, Ca(OH),, OH" Ca(OH), 4 2 =~ Ca- 20H~
58 | Sr, 5i(OH),, OH" Sr(OH), -}~ 2¢ =~— S8r 4 20H"
656 | Ba, Ba(OH),, CH" Ba(OH)y 4 2¢ e Bu 4 20H"
60 | Mg, Mg(OH),, OH™ Mg(OH), + 26 ~—— Mg - 20H"
61 | U, UQ,, OH™ UO, 4+ ¢H,0+4 & —— U4 1CH™

62

Al, AOH),, QH"

ANOUY). 4 8¢ ——s Al 4 “OH"

Ee 1

R

—0,250
—0,136
—0.126
—0.036
4-0,337
4-0.521
40,798

0,799
io,em

1 498
1203

—{0,92
—0 447

40,536
41,065

—0,828
—0,199

0,000

40 401

40,682
-0 96
4-1,00
+1,16
41,229
41,24
-+ 1.275

+ 1,360

41,63

+2,07
+4-2,422

4-2,87

—3,09
—2,88
-2,8t
—2,60
—2.39
~3.30
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[Ipodorscenue

Ne

no DAeKkTpOxR Pearuus E® B
nop.
109 { Hg, Hg,SO,, SO} Hg,S0; 4+ 2 ——» 2Hg - SO 40,615
110 { Ag, AgGH30,, CHyO7 | AgCH0p - ¢ ~——> Ag4- C,HyO7 +0,
111 | Ag, Ag,SO,, SOF- Ag.S0, 4 2¢ =~ 2Ag4- SOE- 4-0,654
0 KRCAUTEALHO-BOCCTAHOBUTENABU LIS SARCKT poant
12 | SOF, S,0F, OH"(PY) | 250F - ZHO+ 2 ~> SOF + —1,12
e
113 | 508-, SO, OH-(Pt) 3~ + HyO - 2 —>» SOI--1 20H- | —0,93
114 | U+, Us+(Pt) Ut o —mer U ~0,607
115 | SOF" ;087 OH™(PY | 25084+ 3H0 + 4o ~—> S,00"+ —0,58
116 | G+, Crev(Pt) e —p Crtt —~0,408
117 | B*, HyPO,, H;POs(PY) | HPO, + 2H* 4 2¢ —— HyPO, - —0.276
116 | Vo+, va+(Pt) V4 e —s VEH —0,255
119 | H*,'SOF, $,08- 1) 9507 - 4H* o % ——> S,08 - 2H,0 | —0.22
120 | NOz, NO, OH-(Pt) NO; + H;O-- 2% —=> NOj 4 20H- | 4001
121 | UOH, UCkPY) UOH + e —— UO} 10,05
122 | H* HCOOH, HCOH(PY) | HCOOH —+ 2H* + 2%¢ ——> HCOH - | 4.0,056
H,0
123 | 5,08, $,08-(PY) Lo 90— 25,08 0,08
124 | Sn**, Sn¥+(pt) Sni+ - 2 —p SO 0.15
125 § Cu®t, Cut(Pt) Cu?t - ¢ —» Cu* 4-0,153
196 | H*, 1,505, SO3-(PY) AH* L SOf + % ~—> HyS0;-+ H,0 | L0172
127 | CiGz, €107, OH~(PY) | CIO; - H,0+ e —> CIO7 + POH- | 40,33
198 | H¥, UOZ*, Us+(Pt) UOH 1 4H* 4 % —» Ut £ 2H,0 | 4033
129 | PN, FeCNI-(PY | FElCN)i~ o+ ¢ —> FelCNIf> 0.36
180 { CI07, G105, OH PV~ | CIO; 4 H,0 4 % —» CIO5 4- 20H~ | 10,36
131 | BY,'$,08, HySO5(PY) | 9H,80, -+ 2H* - 4 —» S,04- of- 10,100
T 54,0
132 | H*, S,08, HySOuPt) | 4H,S0; 4 4H* - 6e —> 5,04+ +0,51
81,0
133 | Iz, 1-(PY) 15 4 D¢ —s 31 4-0,536
134 H+, HBASOA, HASOg(Pt) H3A504 + 2H* + 28 ~—s HASOQ + +0,560
2
135 | H*, S;08-, H,;S0Pt) 02 - 4H* 4- 2 ~—> 2H,S0 40,57
136 | MOz, OH-, MnOy(Pt) | MnOj -~ 2H,0 -} 3¢ —s MnO, + 10,588
40H-
137 | H* UO$, Us+(Ph) UO} - 4H* - ¢ —s Ut - 2H,0 0,62
138 | ClOz, CIO=, OH~(PY) | CIO; -~ HO+ % —s CIO- - 50H- | -0.66
139 | pchi-, pici, c-@y | Bich- - %e —» PICE - 2C 0,68
40 | B ?5%4;)&» CoHiOgnp 2H* 4+ 2 wms CoHg(OH)s | 10,699
141 | Fe™, Feb*(Pt) Feb 1 ¢ ~—p Fe 40,771
142 | ClO*, ¢, OH-(PY) CIO™ - HO - % —> CI* 4 20H- | 10,89
143 | 0¥, NOs, HNO(PY) NO7 4~ 3H* 4 % —> HNO;-- HyO | 094
144 | Pui*, Pus+(pt) Putt | ¢ —o Db+ 10,907
145 | H*, N,0, HNOL(P) N,O; + 2H* + 2¢ —> 2HNO, 1ot
146 | H*, clog, ciog(PY) ClO; + 2H* J- 2 —» ClO;4- H,O | J-119
147 | H*, 103, L(PY) 105 - GH* - B w—sr .é_ I+ 3H0 | 41,195
148 | 4%, ClOg, HCIO,PY | ClOg -+ 3H* 4 26 = HCIOs - H,0 | 11,21
149 | H* Mo®. MnOL(Pt) MG, | 4h+ . 5 Mo 1 20 11,23
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I podoanceriue

Ne

o Daexrpoy Peakuus E°, B
0nop.
150 | T+, TI+(Pt) T+ e 26 wmep TI* 41,25
151 | H+, Cr20 , Cré¥s(Pt) Cr,,()%‘»-]-— 14H* - 66 —— 203+ 4« 1,33

7H,0
152 | H*, PbO,, Pb**(Pt) PbO.l-—g- 4H* 4 2¢ = Pb?* 4 2H,0 1} 41,409
153 | H*, MnO7, Mn2+(Pt) MnOyp - 8H* -}~ ¢~ Mn** 4 4H,O | 4-1,51
154 ¢ Cet*, Ce¥*(Pt) Cett e -——> Ce?t +1,61
155 | I, HCIO,, HCIO(PY) HCIO; 4 HY 4~ 26 =~—s HCIO4- H,O | J-1,64
156 | PbO,, H*, SO, PbO, -} 4H* - SO¥™ - 26 o= 41,685
PbSO4(Pt) s PbSO, - 2H20

157 1 H*, MnOg, MnO,(Pt) MnOy7 - 4H* 4 3¢ ~—> MnO, 4 2H,0| 4-1,695
158 H+, HzOz(Pt) H202 + 2H* -+ 2e =——> Hgo +1,776
159 | Co®*, Co**(Pt) CoP e ¢ ——p Co* -+1,81
160 | 5,08, SOF-(Pt) S;08 ++ 2¢ ——>» 250%" 2,010
161 | OH, OH~(P}) OH.. ¢ «— OH~ 4-2,02

80, MMoTenupans METANNOB B KHIKOM aMMHaKe

Peakunsn E?, B Peaknus E® B Pcakups E¢. B

Li*f-¢ = Li [—2,34 } Ca¥* 2 = | =211 Kt 2 — K |—2,04

Sr?* o 20 ey —2,3 |~ Ca Nat* - ¢ —— —1,85
—_— St Cst* ¢ =—> Cs| =208 —> Na

Badt L e ——yp —2,2 ) Rb* - &6 =——> -2,06 Mg“"-};‘Qe —_— | 1,74
~— Ba -3 Rb

{

81. TemnepaTypHbie KO3(DHHLUHEHTH 9NeKTPOABHKYWEHR CHJIbI

CanvidHHYECKH T SAEMEH & €C £, B (dE/(lg!)(. 1o
Zn {ZnCl, (0,555m) |AgCH Ag 0 1,015 —4,02
Pb {Pbly| KI (a= 1,0) 1Agl| Ag 25 0,21069 —1,38
Cd [CdCl,2,5H,0 | CdCly | PhCly [Pb 25 0,18801 —4,8
H &G LI

Pb [Pb(C.H,0,)y (0,555m) J(lu(Czlr{aOz)2 Cu 25 0,4764 43,85
Ag [ AgCl| KCI (a= 1,0) | Hg,Cl,| Hg 538 | 0,2680—0,2647 —2,39

38—70 | 0,2647—0,2477 | ~2,37
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86, TloTeHUHANH HYJEBOTO Sapsifa

ToTernuans AYNEBOTO 3apAna WIMEDEHH NO MAHHMYMY AuddepernmampROf emrocTn xuddysnoro cnos. [110] m w. 1, = TPAh MOHORDHOTANTE

Merana Cpena (¢, monb/n Eq o B Mevann Cpena (¢, monb/a) Eq o B
Ag [110] NaF (0,01) —0,77-+:0,02 Co - —0,40
Ag [100] Na,SO, (0,0025) —0,65::0,02 Bi KF (0,002) —0,39:-6,02
Ag [111] KF (0,001) —0,46:+-0,02 Fe - —0,35
Ag nonmkpuctaan | Na,SO, (0,0025) —0,674-0,03 Mo - —0,30
Cd NaF (0,001) —0,754=0,02 Ni - —0,25
T] NaF (0,001) —0,714+0,04 w - -~0,25
Ta - —0,70 Re - —0,20
Ti - -0,70 Hg NaF (0,001) —0,19:-0,01
Ga (x.) - —0,65 Sb KCI®, (0,002) —0,15:+0,02
In NaF (0,003) -0,654-0,02 Rh - 0,00
Nb - —0,60 Ir - 0,05
Zn - —0,60 Cu NaF (0,01) 0,09:-0,02
Pb NaF (0,001) -—0,56 Pd - 0,10
Cr - ~0,45 Pt - 0,15
Sn Na,SO, (0,00125) —0,434-0,02 An - 0,20

87. Tokn ofmeHa

fo = Tox ofMeRa NPE DPIBHOBECHOM MOTEHIHAJNE, l"]’ == TIPH CTAaHAAPTHOM NOTEHLHAJE; 2 w= "THCIO INCKTPOROB.

Cacrema Yaextpon Cpena 4 °C L, Alcw io, Afcew K%%?:’;:’,:"gm
Ag*, A 10 r AgN®, B 100 Ma H,O Kowmas. 1,1.102 - -
¢ A he ANy " ’ 25 _ 2,8:102 05
Cd*+, Cd Cd 15 r CdSO, s 100 ma H,0O Komn. 1,4-102 - 0,5
Cdso, 25 - 201072 05
Co*, Co Co 0,1—2,0 1. CoCl, Koms. 81077 —_ 0,5
CoS0O, 25 — 1,3-107% 0,3
Cu*, Cu Cu 2,0 n. CuSO; Koms. 2-1073 — —_
1 m CuSO, » 2.1078 —_ ,5
0,001 m Cu(NO3), 20 107° — Pz = 0,22
0,01 m Cu(NOy), 20 10 - Bz = 0,55
0,1 m Cu(NOs), 20 10~% —_ Bz= 0,76
CuSO, 25 - 5.1072 0,25
Fe?t, Fe Fe 2,0 u, FeSO, Kowms. 107¢ -— -
! 1.0 m FeSO; » 10-* - 0.5
FeSO, 25 — 510~ 05
Hgzgt, Hg Hg 2-10% H. Hgy(NOy), 8 2,0 n, HCIO Kowma. 501074 - —
: 2,0 1. Hgy(Ci0g), ' 25 - 15 0,3




(441

S91

M podosxcenue

Cucrema nexrpon Cpezna t °C io, AfCM? o, Alew K%?J;:‘;";“
Ni**, Ni Ni 0,1 5. NiSO, B 2,0 1. H,SO, (pH = 0,0) KoM, 8,3-1071 - 0,35 ¢°
5 NtSO,, B anertaThoM Oydeprom pacTBope 20 1073 — Pz = vt
(P pH =
1,0 m NlSO4 Komn. 2-107° — —
Pb*, Pb Pb 2.10"% n. Pb(NO,), B 1,0 n. KNO, Komn. 10~ — —
Zn*, Zn Zn 2.10~% 4. Zn(NOy), B 1,0 H. KNQ, Kowmn, 7-10™ — —_
1 m ZnSO, » 2.107% — 0,5
2 u. ZnSO, » 2-107% — —
ZnSO, 25 — 7-107 0,35
Cett Ced pt HgSO, 25 —_ 4-107° —_
Cr3+, Cr*+ Hg KC! 25 — 1-1078 —
Fe™*, Fe+ Ir H,SO, 25 — 1,58-107¢ —
Pd H,SO, 25 - 6,3-107% —
Pt H,S0, 25 — 2,5-1073 —
Rh H,SO, 25 — 1,74-1073 —
Fe(CN)&-, C (rpadur) | H,SO, 20 5,8-107* — 0,5
Fe(CN)§-
H* H, Au H,y50, 25 —_ 2,5-10~% —_
Cu 0,1 #. HySO, 25 81072 0,5
Cu 0,1 1. H,SO,4 20 2,4-10°2 0,5
Hg 0,1 5. HSO4 25 — 7,95 10718 —
Hg 1,0 1. HySO, KowmH. 5.10713 — -
Ni H,SO, 25 - 6,3-107 —
Pb H,SO, 25 - 5.10™12 —
Pt H.SO, 25 — 7,95-107¢ —_
Pt 0,2 u. H,SO, Kosmu. 5.107% — —
w H,S0O, 25 —_ 1,26-107 —

88. flepenanpsxeHHe OPHM BHAEJERHH BOAOPOAA
TipuseneBr =oRcTanTm ¢ B § ypspmenns Tadeas 1= a + blgj B oSnaces naoTooTeH vera je= [0-23.10~* Alem: npm 20°C

Onmrape ZanEme’

Mpanrstee snagenne a

Merann Daekrponnt X i
HACAbIE eJI0UH e
a, B b B cpug epenms
Ag 1 s HC 0,81—0,95 0,11—0,12 0,95 —
1 B.—2 B. HySO, 0,60—0.95 0,11—0,12 0,65 --3
—_ — - — 0,7,
Al - —_ - ' 1,00 0.64
(&= 0,10 (b= 0,149
Au 1 #.—2 1. H,S0; 0,62 0,11—0,12 0,62 -
1 u. HCI 0,61 0,11 '
Bi 09 B.—1 8. HCI 1,0~1,11 0,11-0,12
0,9 8. H,SO, 1,08 0,10 1,05 -
0,9 1. HCIO, 1,04 0,10
Cd 0,5 5.~1,3 n. HySO, 1,45 0,12--0,13 1,45 -
-— —_ —_ — 1,08
(&= 0,16
Cr 1,3 u. HCI; 2 n. H,S0, ,80 0,13—0,11 0,80 -
Cu 1 B.—2 n. H,80, 0,77—0,87 0,10—0,13 0,80 -
1 8. HCI ), 0,12 } ”
0,005 1.—0,15 u. Na®OH 0,69—0,89 0,14—0,12 —_ 0,73
Fe 1 5—2 a H 0,60—0,8¢ 0,12 0,70
0,5 B.—1 H. HC] 0,66—0,70 0,13—0,12 } * -
0,01 n.—0,1 5. Na®OH 0,73—0,78 0,12 - 0,76
4,8 8.—10,5 1. KOH 0,35—0,34 0,07 —_ 0,35
Hg 1 r.—2 1. H,S0, 1,36—1,41 0,11—0,12 1,40
1 n. HCI 1,36—1,40 0,11—0,12 } ’
0,! 1.—0,2 n. LiOH 1,60—1,54 0,10
0,1 1.—0,2 5. NaOH 1,46--1,40 0,10 } -— 1,50
0,002 5.—0,1 5. KOH 1,68—1,43 0,09
0,01 £.—0,02 8. Ba(®H), 1,17-1,22 0,04—0,06 - 1,20




a1

I podoaxcenue

Mevann

Baexrpoant

OnmTHEE RagAse

TipuusAToe 3HATEHHE a

a B b B Koo Moo
Ni | B.—2 5. H,S0, 0,49—0,65 0,09—0,12
1 1. HCI 0,71 0,12 0,62 -
1 u. HCIO, 071 0.12
0,001 #.—0,1 1. NaOH 0,72-0,65 0.10 - 0,65
Pb 0,1 5.—20 1. H,S0, 1.53—1.41 0,12-0,14
0.1 5.—10 8 HCI 157—1.19 0,12 1,50 1,36
1 n.—8,5 u. HBr 1.47—1,98 0,12-0,14 (b= 0,25
1 m—11,6 1. HCIO, 1.54—1.45 0.12—0,13 L3
- - - - (b= 0,25)
Pd 1 n. HCL 2 n. H,S0, 0,38 0,11—0,12 0,38 s
Pt 1 B—2 8. HSO, 0,1—0,46 0,10—0,13 0,23 =z
0.5 5. HCI 0,07 0,03 0,10 G
Sn 2 u. HSO, 0,93—1,24 0,10—0,13 1,2 Z
- - - z 1,28
(b= 0,23)
Sb 2 1. H,50, 0,90—0,93 0,10 0,93 —
Ta 1 1. H,S0, 0,84—1.17 0,122-0,13 } 1.00
1 & HCI 0,98 0,14 . -
Ti 2 1 H,50, 0,91--0,97 0.122-0,13 0,97 —
- — — = 0,8
T 1,6 £ H;SO 1,55 0,14
Va HCE 1,98 0,13 } 1,45 -
w 0,5 H.—2 n. HySO, 0,68--0,46 0,10-012 | 0.60
0.5 n.—1 n HCI 0,68—0,54 0,10—0,09 | j , -
2n 2 & H,50, 1,24—1,37 , 198
1 v HCI , 012 } , -
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